



VAS MEGYEI KORMÁNYHIVATAL
SZOMBATHELYI JÁRÁSI HIVATAL

Iktatószám: VA-06/AKF05/2691-3/2017.

Jogi előadó: dr. Szentiványi Beatrix

Műszaki előadó: Erhardt Ildikó

Telefon: 94/506-719

Tárgy: A „Gérce-I. – alginít” bányatelek „Sitke II. – alginít” bányatelekkel tervezett részleges összevonása – az 1013-2/6/2007. számú működési engedély módosításának elbírálása

Értesítés eljárás megindításáról

HIRDETMÉNY

A közigazgatási hatósági eljárás és szolgáltatás általános szabályairól szóló 2004. évi CXL. törvény (a továbbiakban: Ket.) 29. § (6) bekezdése alapján értesítem az érintetteket, hogy Osztályunkon az Alginít Kitermelő és Értékesítő Kft. (1075 Budapest, Károly krt. 11.) kérelmére 2017. november 24-én eljárás indult a „Gérce-I. – alginít” bányatelek „Sitke II. – alginít” bányatelekkel tervezett részleges összevonása – az 1013-2/6/2007. számú működési engedély módosításának elbírálása vonatkozásában.

A Ket. 29. § (7) bekezdése értelmében fenti ügygel kapcsolatban az alábbi tájékoztatást adom.

Az ügy tárgyának rövid ismertetése

A „Gérce I. – alginít” nevű bányatelket a Veszprémi Bányakapitányság 904-9/1995. számú határozatával állapította meg. Később a bányatelek kibővítésre került, a bővítési határozat száma 3020/97. A bányatelek 1013-2/6/2007. számon 2027. február 2-áig érvényes környezetvédelmi működési engedéllyel rendelkezik. A bányászati tevékenység jelenleg a bányatelek egy részterületén (0236/6,10. hrsz-ú ingatlanokon) folyik. A „Gérce I. – alginít” bányatelekkel É-i irányból közvetlenül szomszédos „Sitke II. – alginít” bányatelekkel. A „Sitke II. – alginít” bányatelket a Veszprémi Bányakapitányság 2475/2000. iktatószámú határozatával állapította meg. A „Sitke II. – alginít” bányatelek nem rendelkezik környezetvédelmi engedéllyel. A bányatelek területen kitermelés nem folyik. Tárgyi bányaterületeken bányászati joggal rendelkező bányavállalkozó (Alginít Kitermelő és Értékesítő Kft.) szeretné a két bányatelekkel lefedett alginít előfordulás teljes kiterjedését egységesen kezelni, azt egy bányatelekkel lefedni. Ezt a bányatelek részleges (a Gérce I. bányatelek teljes területének és a Sitke II. bányatelek alginitet rejtő részterületének) összevonásával szeretné megoldani, mely során a Gérce I. bányatelek a Sitke II. bányatelekből leválasztásra kerülő 13,48 ha-os területtel bővülne. A bővítéssel érintett területen a bányavállalkozó csak a Gérce I. bányatelek jelenlegi területén rendelkezésre álló alginítkészletek kimerülése után (tehát várhatóan évtizedek múlva) tervez bányászati tevékenységet végezni.

Vélelmezett hatásterület

A bányatelek és a bővítéssel érintett terület Vas megyében, Gérce és Sitke községek külterületén található. A bővítési terület csak Sitke közigazgatási területét érinti, ami Sitke belterületétől >700 m-re fekszik. A bányatelek megközelítésére a 84. főútról leágazó 84155. számú gércei bekötőút és az arról a banya irányába leágazó murvás üzemi út (Gerce 06, 07. hrsz-ok) szolgál.

A tervezett részleges összevonást követően a jelenleg is érvényes környezetvédelmi működési engedélyben leírtaknak megfelelően a technológia, a kapacitás (max. 800 000 m³/év), a kiszállítási útvonal, az alaplap és a fedőlap változatlan maradna. A bővítési terület 9,83 ha-on erdő művelési ágú terület érint, azonban az nem érint védett természeti területet vagy Natura 2000 területet és vízbázist sem. A bányabeli tevékenység a számított hatásterületeken belül nem okoz olyan mértékű porzást és zajhatást, ami a természetközeli területek állapotát veszélyeztetné. A bányában időszakosan, nappali időszakban végzett, a bánya egy-egy kis területére korlátozódó gépi tevékenység nem okoz jelentősen zavaró hatást a szomszédos területeken.

Az érintettek az ügy irataiba és a tervekbe Osztályunkon az alábbi helyen és időpontokban tekinthetnek be:

Szombathely, Vörösmarty u. 2. I. emelet, 118. szoba

- Hétfő: 8³⁰-12
- Szerda: 8³⁰-12, 13-16
- Péntek: 8³⁰-12

Felkérem az érintett település jegyzőjét, hogy a hirdetményt tegye közzemlére, illetőleg a helyben szokásos módon is tegye közzé.

Tájékoztatásul közlöm, hogy a hirdetmény szövege Osztályom földszinti hirdetőtábláján, valamint honlapján (<http://nydtktvf.zoldhatosag.hu>) is megtekinthető.

A hirdetményt kapja:

1. Gérce Község Önkormányzata – 9672 Gérce, Kossuth utca 49.
2. Sitke Község Önkormányzata - 9671 Sitke, Hunyadi utca 1.

Szombathely, 2017. november 30.

**dr. Kovács Györgyi hivatalvezető
nevében és megbízásából:**

**Bencsics Attila
főosztályvezető-helyettes**